

Partidos Contestan a Democracia Cristiana

Los Partidos políticos de oposición emitieron anoche el comunicado que dice:

"Los Partidos políticos de ideología democrática y nacionalista que han participado y triunfado en la recién pasada contienda electoral para elegir diputados a la Asamblea Constituyente:

"Comparten el ideal de que el Gobierno que decreta la Asamblea Constituyente debe fundamentarse en la unidad de todos los salvadoreños:

"Interpretan y entienden que el voto mayoritario del electorado salvadoreño fue contrario al comunitarismo, como plataforma político-social, y contra su vocero y principal sostenedor en El Salvador, el Ingeniero José Napoleón Duarte;

"Rechazan las ridículas pretensiones y las actitudes amenazantes del Partido Demócrata Cristiano, de tomar la dirección de un Gobierno que el pueblo, con su voto masivo, les ha negado, y desde ya responsabilizan a la dirigencia de la Democracia Cristiana, de esta tentativa de burlar la soberana voluntad de todo un pueblo valiente, que ha sido considerado como ejemplo para el mundo. Y de todas las consecuencias que tan irresponsable actitud traigan a nuestra Patria.

"Invitan a todos los salvadoreños a mantener la serenidad y civismo que exige el patriotismo, y a no hacer el juego a quienes, siguiendo sus tradicionales tácticas politiqueras, pretenden ganar en la plaza pública lo que han perdido en las urnas.

"Confían en que la Fuerza Armada, como garante del limpio desarrollo del evento electoral, hará respetar la voluntad soberana del Pueblo salvadoreño, evitando maniobras dilatorias de la Democracia Cristiana, tendientes a crear confusión entre la ciudadanía, y a distorsionar el resultado electoral.

"Condenan el abuso de Poder del Ingeniero José Napoleón Duarte, de utilizar su cargo de Presidente de la Junta Revolucionaria

—Favor pase a la página 26.



INTENTAN QUEMAR DOS AUTOBUSES

Se informa que elementos extremistas, ayer a las tres y media de la tarde, intentaron quemar dos buses de la Ruta 46 en el redondel de Miralvalle, en esta capital.

Mas, la oportuna intervención de miembros del Ejército evitó esta acción terrorista, según testigos oculares.

Se dice que los subversivos, a balazos habían desinflado ya las llantas de esos autobuses; pero hubo quien avisara inmediatamente a una patrulla del Ejército que en esos momentos vigilaba San Antonio Abad.

Se informa que por el aviso, un "jeep" de soldados se condujo de inmediato al lugar del atentado, pero al llegar, ya los extremistas se habían retirado, como presintiendo la llegada, según versiones.

En el pavimento—se dijo—había aceite derramado, lo que hizo dar un viraje brusco al "jeep" de los soldados, con el resultado de un soldado golpeado, que fue auxiliado de inmediato por sus compañeros y conducido a un centro hospitalario.



ROBUSTECEN UNIDAD.— Miembros de los Partidos políticos de oposición, se reunieron ayer tarde para hablar sobre el robustecimiento de la unidad. Distribuyeron un comunicado en el que rechazan la "tentativa de la Democracia Cristiana de burlar la soberana voluntad del pueblo, al querer permanecer en el Gobierno". En la reunión estuvieron dirigentes de ARENA, A.D., PCN, PPS y POP.

Proyectan Crear 200 mil Fuentes de Trabajo

Plenamente conscientes del apoyo mayoritario del pueblo salvadoreño a nuestros partidos de oposición, vamos a poner en marcha, para la solución de nuestros más graves problemas, la gran ofensiva del trabajo, por la paz, la justicia y el progreso de El Salvador, declara el señor Antonio González Cortez, miembro del grupo de asesores políticos.

Lo anterior lo lograremos, prosigue, con la ayuda de todos los sectores laborales de nuestro país y con la colaboración de los países amigos que creen en la Democracia Representativa, mas los profundos deseos de responder a todas las inquietudes de nuestro pueblo.

TRABAJO: LA GRAN SOLUCION

Consideramos, agrega, que en este momento no hay nada que necesite y unifique tanto a nuestro pueblo, como la creación, en primera instancia, de

por lo menos 200 mil nuevas fuentes de trabajo. El trabajo, asegura González, ennoblecce, dignifica, alegra, es la única manera honrada de cubrir las necesidades que tiene toda persona, todo hogar, toda familia.

¿Cuántas de estas personas están viviendo en medio de graves frustraciones y desesperaciones?, se pregunta. Y añade otra pregunta: En la misma guerrilla, ¿cuánta gente de ésta "trabaja"

para esa guerrilla por un salario?

Los señores de la Democracia Cristiana, dice González Cortez, deberán buscar con los demás partidos el logro de una plataforma común, que beneficie al pueblo. Lo importante es darle al pueblo lo que él quiere: Paz, estabilidad, justicia; progreso, libertad, porque es cierto que el pueblo ha dicho no a la violencia.

Aquellos señores deben —Favor pase a la página 38.



DEBEN RESPETAR AL PUEBLO.— "Si no hay un respeto por la decisión del pueblo mostrada en las urnas electorales, habrá una frustración que provocaría una crisis más aguda en el país", señaló ayer el Presidente Ing. José Napoleón Duarte.

Duarte Elogia Civismo del Pueblo Salvadoreño

Un elogio al Pueblo Salvadoreño por su gran civismo, hizo ayer el Ing. José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, por acudir masivamente a depositar su voto aun en condiciones difíciles, para demostrar su rechazo a la violencia.

Aseguró además que en muchos años no se habían celebrado en El Salvador elecciones tan libres y dijo que la concurrencia tan grande sobrepasó todos los cálculos de posibles electores que se habían hecho, aunque en algunos países socialistas presentaron calles vacías, pero no las grandes "colas" que se habían formado frente a los puestos de votación.

EXPRESA TEMORES

"Tengo temor de que en el pueblo se genere una frustración al sentir la prepotencia que la oposición de derecha está tratando de imponer en el país", expresó ayer el Ing. José Na-

poleón Duarte. En rueda de periodistas efectuada en Casa Presidencial, el presidente de la Junta de Gobierno agregó que "hay síntomas de esta inquietud de frustración por parte del pueblo".

ERROR DE PARTIDOS OPOSITORES

"Hay un error grande de los partidos de oposición al crear un desconcierto en todos los sectores, no sólo en el pueblo, sino en otros partidos que no son de la derecha, y esto puede llevar al país a una crisis mayor. Tengo temor de que no han comprendido el mensaje del pueblo que quiere la paz. Se empeñan en mostrar su prepotencia y esta insensatez puede ser triste", dijo Duarte, al hablar sobre la llamada Unidad Nacional que pretenden hacer los partidos opositores ya en la Asamblea.

Dijo que "el gobierno está dispuesto a recibir a —Favor pase a la página 26.



IMAGEN DEL NAZARENO.— Los miembros de la Asociación del Vía Crucis de la Iglesia El Calvario, de esta capital, preparan la imagen del Nazareno que saldrá en las procesiones durante la Semana Santa. Este año no habrá Procesión del Silencio, debido a las circunstancias, se informó.

Por Bomba Terrorista no Funcionan Teléfonos

Debido a bombas terroristas que volaron varias cajas de líneas telefónicas, ubicadas en las inmediaciones del edificio de este periódico, nuestros oficinas no cuentan con servicio telefónico, desde hace 10 días.

Tal circunstancia nos imposibilita atender adecuadamente, como acostumbramos, a nuestros anunciantes, suscriptores, lectores, colaboradores y amigos.

EL DIARIO DE HOY pide disculpas a todas estas personas por no atenderlas con prontitud, como es nuestra norma y espera que los teléfonos sean reparados a la mayor brevedad posible.

Vuelve Normalidad en Usulután Dice la F.A.

La normalidad ha vuelto a la ciudad de Usulután, aseguraron voceros de la Fuerza Armada ayer.

Dijeron además que en los enfrentamientos ocurridos desde el sábado 27 al martes 30, murieron ocho soldados y varios terroristas, sin especificar la cantidad. También entre los civiles hubo algunos muertos y heridos, los cuales no tenían nada que ver con los disturbios. Los heridos están siendo atendidos en el Hospital de aquella ciudad.

Durante los violentos tiroteos fueron dañadas varias casas y el sistema eléctrico, así como algunos negocios fueron saqueados por los subversivos. Después de que el Ejército impuso de nuevo el orden y la tran-

quilidad, se hicieron cateos en algunas de las zonas donde los terroristas se parapetaron. Ayer, la calma había retornado a la ciudad y el comercio y el transporte se habían normalizado y toda la población se dedicaba a su ritmo normal.

Por otra parte, se informó también de doce cadáveres encontrados en la finca San Francisco, cantón Macanza, de Nejapa, ultimados por subversivos. Los cadáveres eran de 3 hombres y 9 mujeres. Seis fueron entregados a sus familiares y el resto enterrados por su estado de descomposición.

En la altura del cantón Talpetate fueron emboscados unos soldados que da-

—Favor pase a la página 38.